

Порядок денний засідання Вченої ради
Національного університету біоресурсів і природокористування України
від 21 травня 2026 року (протокол № 13)

1. Про підсумки діяльності за травень місяць та поточні завдання Університету.

Доповідає ТКАЧУК Вадим Анатолійович – ректор, доктор економічних наук, професор, член-кореспондент НААН.

2. Про присвоєння вчених звань:

ШКАРУПИЛУ Вадиму Вікторовичу – професора кафедри комп'ютерних систем, мереж та кібербезпеки;

ІГНАТОВСЬКІЙ Маріанні Володимирівні – доцента кафедри ветеринарної епідеміології та охорони здоров'я тварин;

ЯКУБЦЮ Тарасу Васильовичу – доцента кафедри прикладної біології, розведення та генетики тварин.

3. Наукова доповідь на тему: «Оцінка біоремедіації як найбільш екологічно та економічно вигідного методу повоєнного відновлення ґрунтів України».

Доповідає КАЛЕНСЬКА Світлана Михайлівна – завідувач кафедри рослинництва, доктор сільськогосподарських наук, професор, академік НААН України.

4. Про посилення співпраці із базовим університетом та навчально-виховну роботу, наукову та міжнародну діяльність колективу ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут».

Доповідає ЖИБАК Мирон Миколайович – директор ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут», доктор економічних наук, професор.

Співдоповідачі:

РУДИК Ярослав Михайлович – керівник Центру організації освітньої діяльності.

КАПЛУН Віктор Володимирович – директор ННІ енергетики, автоматики і енергозбереження.

5. Про рекомендації навчально-методичної ради НУБіП України.

Доповідає РУДИК Ярослав Михайлович – керівник Центру організації освітньої діяльності.

5.1. Про затвердження освітніх програм підготовки бакалаврів та магістрів для вступників 2026 року.

5.2. Про затвердження освітніх програм підготовки бакалаврів і магістрів та освітньо-професійних програм підготовки фахових молодших бакалаврів у відокремлених структурних підрозділах НУБіП України для вступників 2026 року.

5.3. Про затвердження оновленого положення «Положення про освітні програми Національного університету біоресурсів і природокористування України».

5.4. Про перейменування освітньої програми “Штучний інтелект та робототехніка” на “Штучний інтелект” спеціальності Ф3 Комп'ютерні науки освітнього ступеня Магістр.

5.5. Про затвердження включення дисциплін “Фінансова грамотність та цифрова трансформація”, “Основи спортивної майстерності” для студентів освітнього ступеня Бакалавр та “Стартап-фінанси та цифровий бізнес-дизайн” для студентів ОС Магістр до переліку загальноуніверситетських вибіркових дисциплін.

5.6. Про рекомендації до друку видань та перевидання рукописів навчальної літератури:

- підручника «Біорізноманіття і його збереження» (автори – канд. с.-г. наук, доц. Вагалюк Л.В., д-р с.-г. наук, проф. Лісовий М.М.);

- навчального посібника «Економічне оцінювання природо-ресурсного потенціалу (автори – д-р економ. наук, проф. Мартин А.Г., д-р економ. наук, проф. Новаковська І.О.);

- навчального посібника «Системи землеробства: No-till і Strip-till (автори – канд. с.-г. наук, доц. Косолап М.П., канд. с.-г. наук, доц. Іванюк М.Ф., д-р с.-г. наук, проф. Примак І.Д., д-р с.-г. наук, проф. Войтовик М.В., Биков М.І.);

- навчального посібника «Безпілотні літальні апарати в точному землеробстві (автори – д-р с.-г. наук, проф. Танчик С.П., канд. с.-г. наук, доц. Косолап М.П., Биков М.І., д-р с.-г. наук, проф. Коваленко В.П.), канд. с.-г. наук, доц. Оверченко В.В., д-р філософії Гуртовенко В.О., проф. Данкевич А.Є., Горчев П.В., Воронцов В.М., Приходько О.В., канд. с.-г. наук, Байдюк М.І., Векленко А.П.);

- навчального посібника «Популяційні методи чисельної оптимізації» (автори – д-р тех. наук, проф. Ромасевич Ю.О., д-р тех. наук, проф. Ловейкін В.С.);

- навчального посібника «Економічна ефективність конструкторських рішень» (автори – канд. економ. наук, доц. Мельник В.І., канд. с.-г. наук, доц. Мельник В.І., канд. тех. наук, доц. Новицький А.В., канд. тех. наук, доц. Ревенко Ю.І., канд. тех. наук, доц. Лісецький В.О.);

- підручника «Матеріалознавство» (перевидання) (автори – д-р тех. наук, проф. Афтандіянц Є.Г., канд. тех. наук, доц. Зазимко О.В., д-р тех. наук, проф. Лопатько К.Г.).

6. Про рекомендації координаційної ради НУБіП України.

Доповідає ОТЧЕНАШКО Володимир Віталійович – заступник голови координаційної ради, начальник НДЧ.

6.1. Про зміну керівника науково-дослідної роботи № 110/3-пр-2026 «Моніторинг та генетична характеристика патогенів в популяціях синантропних тварин для контролю біобезпеки у тваринництві» доктора ветеринарних наук, професора Ушкалова Валерія Олександровича на доктора ветеринарних наук, професора Виговську Лілію Миколаївну.

6.2. Про затвердження до друку наукових видань:

Монографії:

1. «Horses' mineral metabolism disorders and its prevention» («Порушення мінерального обміну у коней та їх профілактика») (автори: д-р біол. наук, проф. Цвіліховський М. І., д-р вет. наук, проф. Шарандак П. В., канд. вет. наук, доц. Павелиця О. О., канд. вет. наук Дробот М. В., канд. вет. наук, доц. Землянський А. О, канд. вет. наук Климковецька Л. В., канд. вет. наук, доц. Дубін Р. А.);

2. «Diagnosis of cardiomyopathies in domestic cats» («Діагностика кардіоміопатій у домашніх котів») (автори: д-р біол. наук, проф. Цвіліховський М. І., д-р вет. наук, проф. Шарандак П. В., канд. вет. наук Плисюк В. М., канд. вет. наук, доц. Палюх Т. А.);

3. «Патоморфологічне дослідження трупів тварин» (автори: д-р вет. наук, проф. Борисевич Б.В., канд. вет. наук, доц. Лісова В.В.);

4. «Хмельницький Григорій Олександрович: до 90-річчя від дня народження» (автори: д-р вет. наук, проф. Духницький В. Б., канд. вет. наук, доц. Бойко Г. В., канд. вет. наук, доц. Іщенко В. Д.);

5. «Сибірка тварин: сучасні виклики, удосконалення засобів імунопрофілактики та валідація їх якості» (автори: канд. вет. наук, доц. Мачуський О. В., д-р вет. наук, проф. Ушкалов В. О., д-р вет. наук, проф. Виговська Л. М.);

6. «Розвиток земельного кадастру та його роль в забезпеченні сталого землекористування міських агломерацій» (автори: д-р екон. наук, проф. Новаковська І. О., д-р екон. наук, проф. Мединська Н. В., канд. с.-г. наук, доц. Тихенко О. В., канд. екон. наук, доц. Цвях О.М., Алексеєва І.В., Ярощук Г. В.);

7. «Лісівничо-екологічні засади формування біотичної стійкості деревостанів за участі *Abies alba* Mill. у Покутсько-Буковинських Карпатах» (автор: д-р біол. наук, доц. Кульбанська І. М.);

8. «Advancing Sustainable Land Use and Integrated Road Transport Systems: Conceptual Paradigms, Governance Mechanisms and Implementation Practices» («Розвиток сталого землекористування та інтегрованих систем дорожнього транспорту: концептуальні парадигми, механізми управління та практики впровадження») (автори: д-р екон. наук, проф. Новаковська І. О., д-р філос., доц. Іщенко Н. Ф., д-р філос., доц. Скрипник Л. Р.);

9. «Адаптивна стійкість, технології розмноження рослин роду *Cercis* L. та використання в озелененні м. Києва» (автори: д-р філос. Бабин О. Р., канд. с.-г. наук, проф. Пінчук А. П., д-р філос. Дерій А. А.);

10. «Рід *Ligustrum* L.: таксономічне різноманіття, біологічні та екологічні особливості, використання в озелененні м. Києва» (автори: д-р філос. Дерій А. А., канд. с.-г. наук, проф. Пінчук А. П., д-р філос. Бабин О. Р.);

11. «Системи озеленення малих міст Київщини у контексті сталого розвитку» (автор: д-р с.-г. наук, доц. Зібцева О. В.).

Довідники, словники

12. Науково-біографічний довідник «Творці історії і слави факультету ветеринарної медицини НУБіП України» (автори: д-р біол. наук, проф. Цвіліховський М.І., д-р вет. наук, проф. Мельник О.П., канд. вет. наук, доц. Вальчук О.А., канд. вет. наук, доц. Савчук Т. Л., д-р вет. наук, проф. Мазуркевич Т. А., канд. вет. наук, доц. Деркач С. С., канд. вет. наук, доц. Жук Ю. В., д-р вет. наук, проф. Голопура С. І., д-р вет. наук, проф. Журенко О. В., д-р вет. наук, проф. Малюк М. О.,

канд. вет. наук, доц. Мельник В. В., д-р вет. наук, проф. Томчук В. А., канд. вет. наук, доц. Соломон В. В.);

13. Словник «Англо-український словник термінів штучного інтелекту. Частина 1. Освіта» (автори: д-р пед. наук, проф. Амеліна С. М., д-р пед. наук, проф. Тарасенко Р. О., д-р пед. наук, проф. Глазунова О. Г.).

Наукові журнали

- № 2 Vol. 17 Scientific journal «Economics and business management» (Науковий журнал «Економіка і управління бізнесом»);

- № 2 Vol. 17 Scientific journal «Humanitarian Studios: Pedagogics, Psychology, Philosophy» (Науковий журнал «Гуманітарні студії: педагогіка, психологія, філософія»);

- № 2 Vol. 17 Scientific journal «International Journal of Philology» (Науковий журнал «Міжнародний філологічний часопис»);

- № 2 Vol. 17 Scientific journal «Ukrainian Journal of Veterinary Sciences» (Науковий журнал «Український часопис ветеринарних наук»);

- № 2 Vol. 17 Scientific journal «Law. Human. Environment» (Науковий журнал «Право. Людина. Довкілля»);

- № 2 Vol. 17 Scientific journal «Animal Science and Food Technology» (Науковий журнал «Тваринництво та технології харчових продуктів»);

- № 2 Vol. 17 Scientific journal «Ukrainian Journal of Forest and Wood Science» (Науковий журнал «Український журнал лісівництва та деревинознавства»);

- № 2 Vol. 17 Scientific journal «Plant and Soil Sciences» (Науковий журнал «Рослинництво та ґрунтознавство»);

- № 2 Vol. 17 Scientific journal «Machinery & Energetics» (Науковий журнал «Техніка та енергетика»);

- № 2 Vol. 17 Scientific journal «Biological Systems: Theory and Innovation» (науковий журнал «Біологічні системи: теорія та інновації»);

- № 3 (2026) електронного наукового журналу «Енергетика і автоматика»;

- № 2 (2026) електронного наукового журналу «Здоров'я людини і нації»;

- № 2 (2026) науково-виробничого журналу «Землеустрій, кадастр і моніторинг земель»;

- № 3 Том 22 електронного наукового журналу «Наукові доповіді НУБіП України».

7. Різне.

7.1. Про утворення разової спеціалізованої вченої ради для прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації здобувача ступеня доктора філософії ВАН Цяна на тему: «Професійна підготовка майбутніх фахівців інженерних спеціальностей у вищих політехнічних коледжах Китайської Народної Республіки» та призначення головою разової спеціалізованої вченої ради АМЕЛІНОЇ Світлани Миколаївни, завідувача кафедри іноземної філології і перекладу Національного університету біоресурсів і природокористування України, доктора педагогічних наук, професора; рецензентами: БУЦІКА Ігоря Михайловича, професора кафедри педагогіки Національного університету біоресурсів і природокористування України, доктора педагогічних наук, професора; ТАРАСЕНКА Ростислава Олександровича, професора кафедри соціальної роботи та реабілітації Національного університету біоресурсів і природокористування України, доктора педагогічних наук, професора; офіційними опонентами: БІДИ Олени Анатоліївни, завідувача кафедри педагогіки, психології, початкової, дошкільної освіти та управління закладами освіти Закарпатського угорського університету імені Ференца Ракоці II, доктора педагогічних наук, професора; ФІЛОНЕНКО Оксани Володимирівни, завідувача кафедри освітніх наук Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка, доктора педагогічних наук, професора.

7.2. Про утворення разової спеціалізованої вченої ради для прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації здобувача ступеня доктора філософії ЛІ Цзюньтана на тему: «Формування основ професійної майстерності майбутніх електротехніків у політехнічних коледжах» та призначення головою разової спеціалізованої вченої ради ОСАДЧЕНКО Інни Іванівни, професора кафедри соціальної роботи та реабілітації Національного університету біоресурсів і природокористування України, доктора педагогічних наук, професора; рецензентами: ТВЕРЕЗОВСЬКОЇ Ніни Трохимівни, професора кафедри соціальної роботи та реабілітації Національного університету біоресурсів і природокористування України, доктора педагогічних наук, професора; ГРИГОРЕНКО Тетяни Володимирівни, професора кафедри соціальної роботи та

реабілітації Національного університету біоресурсів і природокористування України, доктора педагогічних наук, професора; офіційними опонентами: БІДИ Олени Анатоліївни, завідувача кафедри педагогіки, психології, початкової, дошкільної освіти та управління закладами освіти Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II, доктора педагогічних наук, професора; ФІЛОНЕНКО Оксани Володимирівни, в.о. завідувача кафедри освітніх наук Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка, професора.

7.3. Про утворення разової спеціалізованої вченої ради для прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації здобувачки ступеня доктора філософії МИХАЙЛЕНКО Тетяни Юріївни на тему: «Продуктивність перепелів за різних півнів порошку часнику (*Allium sativum*) в комбікормах» та призначення головою разової спеціалізованої вченої ради ОТЧЕНАШКА Володимира Віталійовича, начальника науково-дослідної частини, професора кафедри годівлі тварин та технології кормів імені П. Д. Пшеничного Національного університету біоресурсів і природокористування України, доктора с.-г. наук, доцента; рецензентами: ІЛЬЧУКА Ігоря Івановича, доцента кафедри годівлі тварин та технології кормів імені П. Д. Пшеничного Національного університету біоресурсів і природокористування України, кандидата с.-г. наук, доцента; ГОЛУБСВОЇ Тетяни Анатоліївни, доцента кафедри годівлі тварин та технології кормів імені П. Д. Пшеничного Національного університету біоресурсів і природокористування України, кандидата с.-г. наук, доцента; офіційними опонентами: ЦАП Світлани Володимирівни, доцента кафедри технології годівлі і розведення тварин Дніпровського державного аграрно-економічного університету, кандидата с.-г. наук, доцента; СЛОМЧИНСЬКОГО Михайла Миколайовича, доцента кафедри технології кормів, кормових добавок і годівлі тварин Білоцерківського національного аграрного університету, кандидата с.-г. наук, доцента.

7.4. Про утворення разової спеціалізованої вченої ради для прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації здобувача ступеня доктора філософії МІРЗОЄВА Тимура Джабраїловича на тему: «Економічна ефективність виробництва продукції нішевих технічних культур» та призначення головою разової спеціалізованої вченої ради ДІБРОВИ Анатолія Дмитровича, завідувача кафедри статистики та економічного аналізу Національного університету біоресурсів і природокористування України, доктора економічних наук, професора; рецензентами: СТЕПАСЮК Людмили Михайлівни, доцента кафедри економіки Національного університету біоресурсів і природокористування України, кандидата економічних наук, доцента; ТОМАШЕВСЬКОЇ Ольги Анатоліївни, доцента кафедри організації підприємництва та біржової діяльності Національного університету біоресурсів і природокористування України, доктора економічних наук, професора; офіційними опонентами: ВИСОЧАНСЬКОЇ Марії Ярославівни, заступника директора з наукової роботи та інноваційного розвитку Інституту агроекології і природокористування НААН, доктора економічних наук, старшого дослідника; ЧЕРЕВКО Ірини Василівни, професора кафедри економіки Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Ґжицького, доктора економічних наук, професора.

7.5. Про утворення разової спеціалізованої вченої ради для прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації здобувачки ступеня доктора філософії ПРИТИКИ Оксани Іванівни на тему: «Формування мотивації майбутніх агробіологів до професійної підготовки засобами інтерактивних технологій» та призначення головою разової спеціалізованої вченої ради ОСАДЧЕНКО Інни Іванівни, професора кафедри соціальної роботи та реабілітації Національного університету біоресурсів і природокористування України, доктора педагогічних наук, професора; рецензентами: БУЦИКА Ігоря Михайловича, професора кафедри педагогіки Національного університету біоресурсів і природокористування України, доктора педагогічних наук, професора; СЕРГІЄНКО Ольги Ігорівни, доцента кафедри іноземної філології і перекладу Національного університету біоресурсів і природокористування України, доктора філософії з галузі знань «Освіта/Педагогіка»; офіційними опонентами: ПРИГОДІЯ Миколи Анатолійовича, заступника директора з наукової роботи Інституту професійної освіти НАПН України, доктора педагогічних наук, професора; КОЗЯРА Миколи Миколайовича, завідувача кафедри теоретичної механіки, інженерної графіки та машинознавства Національного університету водного господарства та природокористування, доктора педагогічних наук, професора.

7.6. Про утворення разової спеціалізованої вченої ради для прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації здобувачки ступеня доктора філософії СИДОРУК Єлизавети Олександрівни на тему: «Формування цифрової компетентності майбутніх маркетологів у процесі професійної підготовки у закладах вищої освіти» та призначення головою разової спеціалізованої

вченої ради СОПІВНИК Ірини Віталіївни, професора кафедри соціальної роботи та реабілітації Національного університету біоресурсів і природокористування України, доктора педагогічних наук, професора; рецензентом: ЧЕРЕДНИК Лідії Миколаївни, завідувача кафедри педагогіки Національного університету біоресурсів і природокористування України, кандидата педагогічних наук, доцента; офіційними опонентами: ОСАДЧОГО Вячеслава Володимировича, декана факультету економіки та управління Київського столичного університету імені Бориса Грінченка, доктора педагогічних наук, професора; ВДОВИЧИН Тетяни Ярославівни, доцента кафедри фізики та інформаційних систем Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка, кандидата педагогічних наук, доцента; ГЕНСЕРУК Галини Романівни, декана фізико-математичного факультету, доцента кафедри інформатики та методики її навчання Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка, кандидата педагогічних наук, доцента.

7.7. Про зміни рецензента для проведення попередньої експертизи докторської дисертації кандидата біологічних наук ПАРЕНЮК Олени Юріївни на тему: «Комплексна оцінка мікробіомів забруднених радіонуклідами ґрунтів і субстратів антропогенних систем» за науковою спеціальністю 03.00.01 «Радіобіологія» – замість доктора сільськогосподарських наук, професора, академіка НААН ПАТИКИ Миколи Володимировича призначити доктора біологічних наук, професора КАЛАЧНЮК Лілію Григорівну, професора кафедри біохімії імені академіка М. Ф. Гулого.

7.8. Про підтвердження продовження реалізації освітньо-наукових програм для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти відповідно до змін у Переліку галузей знань та спеціальностей та отриманих сертифікатів НАЗЯВО про акредитацію.

Галузь знань освітньо-наукової програми, за якою було видано сертифікат	Галузь знань освітньо-наукової програми, за якою має бути переоформлено сертифікат	Спеціальність, зазначена у виданому сертифікаті	Спеціальність, яка має бути у переоформленому сертифікаті	ID та назва освітньо-наукової програми, на яку було видано сертифікат	ID та назва освітньо-наукової програми, на яку має бути видано переоформлений сертифікат
15 Автоматизація та приладобудування	17 Електроніка, автоматизація та електронні комунікації	151 Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології	174 Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та робототехніка	36915 Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології	57958 Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології
15 Автоматизація та приладобудування	G Інженерія, виробництво та будівництво	151 Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології	G7 Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та робототехніка	36915 Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології	80138 Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології

7.9. Про обрання делегатів – доктора юридичних наук, професора, члена-кореспондента НАПН України, завідувача кафедри аграрного, земельного та екологічного права Єрмоленка Володимира Михайловича та доктора юридичних наук, професора, професора кафедри аграрного, земельного та екологічного права Гафурову Олену Вікторівну для участі у 3'їзді представників юридичних вищих навчальних закладів та наукових установ.

7.10. Про рекомендацію щодо відзначення за особливі особисті заслуги перед Національним університетом біоресурсів і природокористування України, за сумлінну працю, особисті високі досягнення в діяльності, вагомий особистий внесок у розвиток освіти і науки, у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та з нагоди 128-річчя з дня заснування університету:

Медаллю «За заслуги»:

Альохіна Володимира Ілліча, директора ВСП «Немішаївський фаховий коледж НУБіП України»;
 Барабаш Олени Іванівни, провідного фахівця відділу аспірантури, докторантури та атестації наукових кадрів;

Дорош Ольги Степанівни, в.о. завідувача кафедри управління земельними ресурсами;

Єрмоленка Володимира Михайловича, завідувача кафедри аграрного, земельного та екологічного права ім. В.З. Янчука;

Матвієнка Олександра Михайловича, головного енергетика;

Ружила Зіновія Володимировича, доцента кафедри надійності техніки;

Сопівник Ірини Віталіївни, професора кафедри соціальної роботи та реабілітації;
Угнівенка Анатолія Миколайовича, професора кафедри технологій у тваринництві;
Ушкалова Валерія Олександровича, професора кафедри ветеринарної епідеміології та охорони здоров'я тварин;
Червінського Леоніда Степановича, професора кафедри електротехніки, електромеханіки та електротехнологій.

7.10.1. Про рекомендацію щодо відзначення за сумлінну працю, особисті високі досягнення в діяльності, вагомий особистий внесок у розвиток освіти і науки, у підготовку висококваліфікованих спеціалістів:

Знаком «Відмінник освіти» МОН України:

Рубана Сергія Юрійовича – завідувача кафедри прикладної біології, розведення та генетики тварин.

Почесною грамотою МОН України:

Харченко Світлани Василівни – завідувача кафедри журналістики та мовної комунікації.

Голова Вченої ради Станіслав НІКОЛАЄНКО

Учений секретар Оксана БАРАНОВСЬКА